



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

К 60-летию Победы

В понедельник, 22 марта, у здания районной администрации прошла церемония вручения ключей от автомобилей "Ока" участникам Великой Отечественной войны, жителям с Акъяр, Хамиту Садыковичу Нураеву и Хабибу Шафиковичу Ганееву.

С таким значимым подарком в жизни их поздравили глава администрации района Р.И.Арсланов, начальник отдела СЗН Ф.И.Нигматуллина и председатель Совета ветеранов А.И.Сабин.

мейному союзу с Хабиб Шафиковичем уже 54 года! Так что этот подарок президента семье ветеранов вручен вполне заслуженно и придется как нельзя кстати.

"Порядочный, благородный, скромный, человек несгибаемой воли" — так говорят

проходивших в его рамках, и в соответствии с Законом "О ветеранах", является оказание действенной помощи и социальной поддержки ветеранам ВОВ. В нашем районе этот закон выполняет очень скупственно. Благодаря вниманию со стороны районной администрации ни по одному из его пунктов задолженностей перед ветеранами нет. И это радует. На сегодня еще два воина-хайбуллинца, участника ВОВ, ждут своей очереди на получение автомобиля.

В заключение торжественной церемонии со словами ответной благодарности выступили Х.С.Нураев и Ф.С.Ганеева.

— Это очень волнительное и радостное событие в нашей жизни. Заботу о нас, ветеранах, мы ощущаем постоянно. Спасибо Правительству РБ и лично Президенту за такой подарок, он поможет нам в решении многих проблем, — сказала Фатиха Сунгатовна и, вытирая набежавшие на глаза слезы радости и, в то же время, горечи, добавила. — Пусть подрастающее поколение и все человечество не знает ужасов подобной войны. Цените жизнь и живите в мире. Это великое счастье.

... Виновики торжества рассаживаются в еще пахнущие свежей краской автомобили. Мы машем им вслед руками, а они в ответ дают прощальный гудок. Машины выезжают на шоссе.

Пусть ваша дорога, уважаемые ветераны, будет доброй и долгой.

Счастливого пути!

Светлана Сахно.

На снимке: Р.И.Арсланов вручает ключи от автомобиля "Ока" Х.Ш.Ганееву.

Фото Ислама
Узбекова.

ПАВОДКОВАЯ КОМИССИЯ РАЙОНА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

В связи с установлением теплой погоды и с предпаводковым сбросом воды с Акъярского, Таналыкского и Маканского водохранилищ с 27 марта 2004 года, нарушается прочность и структуры льда. В связи с чем выход на лед, находящиеся вблизи водоемов представляет угрозу для жизни. Поэтому просим строго соблюдать правила безопасности.

Готовность к весне

РЕМОНТ ТЕХНИКИ ЗАВЕРШАЕТСЯ

Качественная подготовка техники к весенне-полевым работам — залог будущего урожая. Понимая эту истину инженерная служба и механизаторы СПК "Новый путь" активно ведут ремонт тракторов и агрегатов к ним.

— Все, как технику подготовим, как проведем посевные работы зависит от наших механизаторских кадров, — говорит главный инженер хозяйства Ралиф Валеев, сопровождая нас по территории машинно-тракторного парка. На сегодняшний день в хозяйстве большая часть имеющейся техники отремонтирована, внутри мастерской в стадии завершения ремонта находятся 5 единиц тракторов разной модификации. Сельхозинвентарь — бороны, стальные сеялки на сто процентов готовы к выхо-

также заметил, что они не имеют дефицита в механизаторских кадрах. Осознавая, что от их труда, т.е. от качественного ремонта техники зависит как пройдет посевная стараются добросовестно подготовить закрепленную технику механизаторы Амир Рахматуллин, Рафаэль Янбердин, Насирьян Рахметов, Ралиф Кулембетов и трактористы второго отделения Ражап Аскарлов, Алик Рахметов, Расул Кунаков и многие другие.

А вот Евгений Кузьяхметов (на снимке) с 1991 года трудится механизатором. Благодаря умелым рукам Евгения его старенький ДТ-75 и сегодня успешно выполняет любую сельхозработу.

Руководство хозяйства, в свою очередь, не оставляет без внимания обеспечение запасными частями,



— Заботу о ветеранах войны со стороны руководства республики мы ощущаем постоянно. Данное мероприятие, это не единичная акция. Предоставление участникам ВОВ автомобилей "Ока" — это одна из граней социальной поддержки бывших воинов. В телефонном разговоре с президентом РБ М.Г.Рахимовым он попросил меня от его имени поздравить Вас, уважаемые ветераны, передать слова признательности и благодарности и низкий поклон. Эти машины — свидетельство признания вашего мужества и заслуг не только на полях великих сражений, но и в мирное время. Пусть автомобиль станет в вашей жизни надежным помощником и другом, —

сказал в своем приветствии Р.И.Арсланов.

В январе этого года счастливый обладатель новенькой "Оки" Х.Ш.Ганеев отметил свое девяностолетие. Он участник двух войн — финской и Великой Отечественной, защищал Крым от фашистов, принимал участие в долгой обороне Севастополя, где получил тяжелое ранение... Его супругу, Фатиху Сунгатовну, призвали на фронт девятинадцатилетней девочкой. Всю войну она прошла вместе с прославленной Четвертой Гвардейской Краснознаменной ордена Кутузова Киевской штурмовой авиационной дивизией — мастером по вооружению, участница боев на Курской дуге. В мае ей исполнится 81 год, а их се-

земляки о Хамите Садыковиче Нураеве. Он воевал на Калининградском и II Прибалтийском фронтах, был дважды ранен. В результате одного из ранений стал инвалидом I группы, в мирное время Хамит Садыкович трудился в потребкооперации района. О славном боевом и трудовом пути бывшего воина и труженика свидетельствуют многочисленные награды на его груди.

2005 год — год юбилейный не только для всех участников Великой Отечественной, но и нас, их потомков. Это год 60-летия Великой Победы советского народа над фашизмом, Победы, которая досталась нам ценой миллионов жизней. И целью всех мероприятий,

Даты

15 ЛЕТ назад (1989) состоялись выборы народных депутатов СССР, на которых впервые за всю историю страны избирателям было предоставлено реальное право выбора нескольких претендентов.
27 МАРТА. Международный день театра.
День внутренних войск МВД РФ.

Знаете ли вы, что...

В Новосибирске специалисты Института цитологии и генетики разработали лекарство против туберкулеза, которое превосходит все мировые аналоги.
В аптеках препарат появится не раньше 2005 года: лекарство предстоит цикл обязательных исследований и тестов.

Истины

Когда слишком много сил тратится на обещания — слишком мало сил остается на исполнение.
Симонов.

Календарь

ДАТА ВОСХОДА ЗАХОДА ДЛН ДЛН
27 7.01 19.44 12.43
28 7.58 19.46 12.48

Первая четверть

Таалат
Ишемгулов.
Фото Ислама
Узбекова.

В условиях рынка

Уверены в своих силах

Еще в 1999 году старое здание Ақъярского молочного завода, находящееся практически в аварийном состоянии, было передано в доверительное управление предпринимателям из г. Орск. За дело они взялись, как говорится, засучив рукава: в сжатые сроки произвели капитальный ремонт завода, закупили и установили современное оборудование, технологическую линию по приемке молока и его перера-

Основной деятельностью завода остается закуп молока от сельхозпредприятий, населения, переработка, производство и реализация молочных продуктов. В настоящее время их выпускается 18 видов: сыры мягкий "Адыгейский" и твердый "Костромской", творог 9-ти и 18-процентной жирности, кефир, катык, ряженка, бифидок, сметана, йогурт, корот, молоко, масло любительское и крестьянское и другие.

лами. На сегодняшний день из 13 предприятий района мы проавансировали 11.

Количество поступающего цельного молока зависит от сезона, сегодня, например, ежедневно поступает до 1-1,5 тонны, а мы выпускаем в три смены не менее 10 тонн продукции ежесуточно. Наладив на предприятии непрерывный процесс позволяет то, что практически 90 процентов продукции производится с использованием сухого молока, растительных жиров. Это позволяет и предотвратить убыточность предприятия в зимний период из-за сокращения поставок цельного молока.

—Ознакомишься с процессом производства и побывав в различных цехах вашего предприятия, мы заметили немало новшеств...

— Действительно, в последние годы вложено немало средств для развития производства и, как было отмечено выше, для повышения качества продукции в частности.

В настоящее время завод переживает, так сказать, серьезное техническое перевооружение. Большая работа проведена по улучшению технологии производства молочной продукции холодом — пущен в эксплуатацию чехословацкий компрессорный агрегат мощностью 150 тысяч Ккал, что обеспечит холодом в летний период, позволяет выдержать оптимальные условия и сроки хранения продукции в предпродаж-

что снижает себестоимость.

Одним словом, предприятие старается, чтобы потребители получали только качественный товар. Вся продукция у нас сертифицирована, проходит систематический контроль согласно требованиям.

—Как решаются на предприятии кадровые проблемы?

—Штат предприятия укомплектован квалифицированными работниками и специалистами, работают 90 человек. Постоянно проводим аттестацию, у нас строгая дисциплина, ибо малейший сбой на одном участке сразу отражается на всем производстве. Сохраняются лучшие традиции нашего трудового коллектива.

Сегодня можно отметить, что добросовестно трудятся мастер цеха Альбина Салимгареева, аппаратчица Айсылу Сахабутдинова, приемщица Земфира Исламгулова, рабочая Г.И.Привалова, наладчица Рауф Шарипов и Шафкат Аралбаев, сварщик Салават Исынтаев, машинист компрессорной установки Владимир Кузнецов, оператор котельной Владимир Костерин, продавец магазина Юлия Суяндукоева, лаборант К.З. Ишильдина и многие другие.

Коллектив уверен в своих силах и может в дальнейшем работать стабильно.

—И последний вопрос, скоро начнется сезон большого молока, как вы думаете организовать закупку молока с сельхозпредприятий и населения?

—По самым высоким ценам в Зауралье, в отли-

Поврежденные газопроводы опасны!

В настоящее время на территории Хайбуллинского района проложена разветвленная сеть межпоселковых газопроводов с рабочим давлением $P=12,0-3,0$ МПа, и внутрипоселковых — $P=0,05$ кгс/м², для которых в целях обеспечения их целостности и безопасности при производстве различных видов работ вблизи них, установлена охранная зона в виде участков земли, ограниченных условными линиями, проходящими в 15 метрах от оси газопровода в обе стороны. Также установлена охранный зона вокруг газорегуляторных пунктов и установок, шкафов регуляторных пунктов

могут нарушить нормальную эксплуатацию газопроводов, либо привести к их повреждению, а именно: перемещать, засыпать, производить поломку опознавательных сигнальных и километровых знаков, открывать двери ограждений крановых узлов, открывать и закрывать краны; устраивать свалки; производить любые мероприятия, связанные со скоплением людей, не занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ.

Строительство отдельных зданий, сооружений в районах нахождения газопроводов может производиться при

В целях безопасной эксплуатации опасных производственных объектов систем газопотребления, обеспечения безопасности при эксплуатации газового оборудования, предупреждения аварий и несчастных случаев с апреля 2004 года по Решению публики Башкортостан объявлен двухмесячник по пропаганде безопасного пользования газом.



Приемщица Т. Карсанова

ботке. Одновременно производилась замена компрессорной и газификация котельной, благоустройство территории.

Таким образом, в 2000 году «на свет родилось» новое предприятие — ООО «Ақъярмолоко», создав конкуренцию на молочном рынке района. Но сегодня Ақъярский молочный завод бездействует и потому своеобразным монополистом в производстве молочной продукции в районе остается «Ақъярмолоко», открывая свой четвертый производственный год. Что же есть нового в работе данного предприятия? С этим и некоторыми другими вопросами мы обратились к генеральному директору ООО «Ақъярмолоко» Константину Геннадиевичу Милякову.

—О первых годах деятельности предприятия мы знаем неплохо, об этом не раз освещали в своей газете. Насколько изменилась сегодня специфика и ассортимент продукции завода по сравнению с первыми годами деятельности?

—Прежде всего отмечу, что ежегодно, начиная с 2000-го, ООО «Ақъярмолоко» наращивает производство своей продукции, вкладывается немало средств для расширения ассортимента и качества, рынка сбыта и, естественно, мы заинтересованы ростом престижа наших изделий. В короткие сроки производственная мощность предприятия возросла до 40 тонн продукции в сутки. Нами делается все для того, чтобы не только держаться на уровне этой мощности, но и дальнейшего движения вперед.

В прошедшем году коллектив предприятия добился хороших результатов в своей работе. Скажем, от хозяйства района было закуплено более 2270 тонн молока базисной жирности 3,5 процента, произведено и отгружено продукции на 22 609,8 тысячи рублей. Год завершили прибыльно, рентабельность производства составила 5,6 процента. «Зеркалом» стабильности производства можно назвать то, что предприятие ежемесячно выплачивает налоги в бюджеты всех уровней, полностью рассчитывается за газ, воду, электроэнергию и выплачивает зарплату своим работникам.

—Какие отзывы о вашей продукции, находит ли она спрос у населения?

—Отзывы самые хорошие. Продукция, выпускаемая на нашем предприятии отличается своими вкусовыми качествами и находит широкий спрос у покупателей. Мы ее реализуем за умеренные цены не только через свой фирменный магазин, но и коммерческие торговые точки в селе Ақъяр, в близлежащих городах Оренбургской области. Ежедневно продукция отпускается в детские сады, школы, больницы. Всего 16 организаций и учреждений получают нашу продукцию.

—Как складываются ваши взаимоотношения с поставщиками молока?

—Нормальное сотрудничество. Главные поставщики — это сельхозпредприятия района, с которыми расчет за сданное молоко ведется как в денежном выражении, так и различными товарами, горюче-смазочными материа-



Лаборантка З. Бухарбаева

ной период. Расширены площади холодильных камер до 40 кв. метров, построен тамбур для отгрузки готовой продукции. Все это обеспечивает круглогодичный постоянный режим температуры, предотвращает ее резкое колебание, что всегда отражается на сохранности продукции.

Кроме того, запущен еще один аппарат розлива кисломолочной продукции, позволяющий стабильно выпускать молоко в ассортименте и согласно заявкам. Разработаны мероприятия по использованию обратной воды для охлаждения готовой продукции,

что от некоторых молочных заводов мы со своими клиентами работаем на основе заключенного договора и по честному, взаиморасчет производим в течение десяти дней и только наличными деньгами. В настоящее время в ООО «Ақъярмолоко» на семинар-совещании с главами местных администраций вопрос о закупке молока с населения был подробно изучен и выработан план организации сдачи продукции на молочный завод.

—Спасибо за беседу.

Записал Ринат Имангулов.
Фото: Ислама Узебекова.

по 15 км во все стороны.

Трассы газопроводов на всем своем протяжении обозначены железобетонными, стальными знаками (со щитами с надписями-указателями).

В целях обеспечения сохранности газопроводов Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 года № 878 утверждены «Правила охраны газораспределительных сетей», согласно которым в охранных зонах газопроводов без письменного разрешения газовой службы (уведомления на производство земляных работ) запрещается: проводить изыскательские, геофизические работы, связанные с устройством скважин, шурфов; складировать корма, удобрения, материалы, скирдовать сено и солому, содержать скот; сорушать проезды через трассы газопроводов; размещать коллективные сады и огороды; производить всякого рода горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта.

Организации, получившие письменное разрешение на ведение в охранных зонах указанных работ, обязаны выполнять их с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность газопроводов согласно «Инструкции по производству работ в охранных зонах магистральных газопроводов Мингазпрома». Условия производства работ в пределах охранных зон устанавливаются владельцем газопроводов.

В охранных зонах категорически запрещено производить всякого рода действия, которые

строгом соблюдении требований СниП 42.01-02 «Газораспределительные системы». При рассмотрении ходатайств о предоставлении участков для указанных целей места расположения объектов строительства должны в обязательном порядке предварительно согласовываться с эксплуатирующей организацией.

Должностные лица и граждане, виновные в нарушении «Правил охраны газораспределительных сетей», привлекаются к ответственности в соответствии с Законом РБ «О подземных коммуникациях в Республике Башкортостан» от 11.01.1996 года.

По всем возникающим вопросам просим обращаться по адресу: с.Ақъяр, пр. С.Юлаева, 65, тел. 2-10-35, 2-20-06, 2-23-50.

Помните: повреждение газораспределительных сетей ведет к тяжелым последствиям.

Не только в материальном плане, но и в моральном, такие повреждения приводят к временному прекращению подачи газа населению. Выполнение элементарных мер безопасности позволит избежать аварийных ситуаций.

Благодаря слаженным действиям газовой службы Хайбуллинского района, все аварийные ситуации вовремя ликвидируются, поврежденные газопроводы восстанавливаются, но газовая служба призывает обеспечивать соблюдение всеми потребителями Правил безопасности в газовом хозяйстве, которые одинаковы для всех.

И.Адельгильдин,
инженер по надзору газовой службы.

Отдохнем вместе

Юный читатель



Фанзилю Аслаеву 13 лет. Несмотря на юный возраст, слышет в своей родной Яковлевской школе самым активным читателем. Такого читателя как он, наверное, хотел бы иметь каждый библиотекарь.

В школьной библиотеке нет непрочитанных им книг. Теперь отец периодически привозит книги из Татыр-Узякской сельской библиотеки.

— Фанзиль, какие книги тебе нравятся? — интересуюсь я.

— Разные энциклопедии, исторические книги, про фантастику и рыцарей. Ну, вообще, любые интересные книги, — отвечает юный читатель.

— А кто любимый автор?

— Из российских — Дмитрий Емец, из зарубежных — Джон Рональд Руэль Толкиен.

Фанзиль за неделю в среднем читает 1-2 объемных книг. Недавно прочитал «Хоббит», «Властелин колец» Толкиена.

А вот к телевизору он почти равнодушен, любимой передачи нет, смотрит только приключенческие фильмы. Несмотря на большое увлечение книгами, учеба оно не мешает. Фанзиль хорошо учится, особенно любит предмет географии.

Салима Байгильдина.

Новости

19 марта в районном Доме культуры прошел зональный конкурс кураистов в память известного кураиста Давлетгали Хасанова. В конкурсе приняли участие кураисты с соседнего Зилаирского района и г. Сибая. Конкурс проводился по нескольким номинациям.

На мероприятии были приглашены дочь известного кураиста — Ракия-инэй, внуки и внучки.

С момента введения Закона об обязательном страховании автогражданской ответственности (01.07.03г.) по району заключено 2238 договоров на общую сумму страхования 895200000 рублей. По совершенным 21 ДТП, ущербы по страховому случаю возмещены в двух из них, на сумму 10507 рублей 73 коп. По остальным документам находятся на рассмотрении в Сибайском центре урегулирования убытков.

Поэтическая строка

Мне снятся сны о дальних землях,
Индусы, негры там живут.
Я жгу костры в степях далеких,
И горы в путь меня зовут.

Мне снятся реки и озера,
Чужая снится мне земля.
Я знаю то, что очень скоро
Пойму, что счастлив только я

Сны

Здесь. И ничьи красоты —
Не смогут Родины затмить.
И покоренные высоты,
Понять помогут: надо жить

Не там, где лучше и теплее,
Не там, где жизнь как сладкий мед.
А там, где ты другим нужнее,
А там, где кто-то тебя ждет.

Роман Кучеренко.

Садоводу

До того, как распустились почки

В конце марта отрезают снег от стволов, освобождают штамбы от зимней обвязки, которые немедленно сжигают. Белят деревья и скелетные ветви известковым раствором с добавлением медного купороса и глины.

Как только дневная температура поднимается выше нуля, начинают обрезку плодовых деревьев, обязательно до распускания почек. Обрезку косточковых проводят, когда воздух прогреется до +5. Ветки удаляют, не оставляя пенечков.

Места надразов, а также трещины и раны необходимо продезинфицировать раствором медного купороса (10 г на 1 л воды), замазать варом.

Если на смородине обнаружен почковый клещ (вздутые почки в виде кончанчиков), то их нужно выщипать и сжечь, иначе клещи переселятся в здоровые почки, если поврежденных почек на побеге много, его полностью удаляют.

Уже можно делать прививку плодовых деревьев.

Задача



23 человека, мужей и жен, ели в харчевне. Мужик платил 5 копеек, баба — 4 копейки, а все заплатили один рубль. Хочется знать, сколько было мужчин и женщин порознь?

нипнэж
91 и ниьжлм 8 :иьетёеэ тэвоО

Смеждоум

ЕСЛИ НА ВЕРШИНЕ БУДЕТ ДОРОГА, ПОЙДУ ПО НЕЙ

Однажды Хаджа Насретдин шел по лесу и повстречал очень недружелюбно настроенных людей. Хаджа был в красивых калошах. Молодые люди положили на них глаз. Но как заставить Ходжу снять калоши? Сначала они завели Ходжу в густой лес, мол, здесь мы выйдем напрямую, потом сказали: «Хаджа, мы, оказывается, заблудились, давай-ка ты залезь на вершину вон того дерева и посмотри, где дорога». Хаджа снял калоши, сунул их под мышки и полез на дерево. Ребята ему говорят: «А зачем ты калоши-то с собой прихватил, оставь здесь». Хаджа ответил: «Нельзя их оставлять. Если на вершине дерева окажется дорога, то я по ней и пойду».

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ

Закрытое акционерное общество «Бурибаевский ГОК» п. Бурибай, сообщает о проведении 20 апреля 2004 года годового общего собрания акционеров.

- Повестка дня собрания:
1. Порядок ведения собрания.
 2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов и убытков общества по результатам финансового года.
 3. Избрание совета директоров общества.
 4. Избрание ревизионной комиссии общества.
 5. Утверждение аудитора общества на 2004 год.
- Регистрация участников собрания производится

в Доме культуры «Металлург», по ул. Заки Валиди, 46, 20 апреля сего года с 10.00 до 13.00 часов.

Начало собрания в 14.00 часов. Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 30 марта 2004 года.

С материалами, представленными акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться по адресу: п. Бурибай, ул. Горького, 49, с 8.00 до 17.00 часов.

Для участия в собрании при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителей акционеров — доверенность на участие в собрании.

Совет директоров ЗАО «Бурибаевский ГОК»



ООО «Агротранссервис» горячо и сердечно поздравляет ветерана войны и труда **Василия Федосеевича Михайличенко** (Ивановка) с 80-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, счастья, долгой жизни и семейного благополучия.

429. дорогую маму, свекровь, бабушку **Сабилу Рыскильдееву Ишемгулову** с 70-летним юбилеем.

С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем.

Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой.

С наилучшими пожеланиями сын **Шагит**, сноха **Ильгиза**, внучка **Алия**, внук **Айбулат**.

445. дорогую любимую маму, тещу, свекровь **Фатиму Абдульменовну Тулябаеву** с 65-летним юбилеем.

Желаем здоровья и радостных лет. Сколько прожито лет Мы не будем считать, Но хотим в этот день Мы вам пожелать

Не болеть, не стареть, Никогда не скучать. И еще много лет дни рожденья встречать.

С искренними пожеланиями дочери, снохи, сыновья, зятя, внуки и внучки. с.с. Хворостянка, Бузавлык, Подольск, г. Воркута.

443. дорогую любимую сестренку **Флюру Динаровну Кувандыкаву** с юбилеем.

С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем.

Продается

441. земельный участок. Тел. 2-18-62.

437. недостроенный участок, имеются фундамент дома размером 8x12м, капитальный гараж с погребкой размером 4,5x11м, баня 3,5x5,5м, летняя кухня 3x8м, огород, имеются саженцы, сарай, подведены газ и вода. Обращаться: п. Бурибай, ул. Шаймуратова, 14-3. Тел. 2-10-72 (посредник).

446. двухмесячные поросята. Обращаться: с. Новый Зирган, к Кунакасову.

участок под строительство дома по ул. Т. Мурата, газ, электричество, вода подведены. Тел. 2-11-88.

447. сад-огород в садовом участке «Березка» с. Акъяр. Тел. 2-24-19, после 17.00 часов.

Разное

Закупаем семена подсолнечника. Тел/факс (343) 251-59-17, г. Екатеринбург.

444. снимем квартиру в с. Акъяр. Тел. 2-13-85, после 20.00 часов.

ним юбилеем. Желаем здоровья, семейного счастья, удачи в жизни. Пусть сбудутся желания твои И сокровенные мечты, Для этого нужно здоровье — Его-то и желаем мы.

С пожеланиями коллектив акушерского отделения.

352. дорогую маму, бабушку, тещу **Гульбику Исмагиловну Мухаметьянову** с 50-летним юбилеем.

Пусть идут чередой года, И ложатся морщинки упрямо. Будь здорова ты, мама, всегда, Будь ты счастлива, милая мама!

От имени детей дочь **Гулия**, зять **Ильдус**, внучка **Лилия**.

324. зятя **Юмагалея Байгабулова** с 35-летием, сестру **Булякбику** - 30-летием, **Юля** - 10-летием, маленького **Юлдаша** с исполнением 1 годика.

С днем рожденья поздравляем

И от всей души желаем: Счастья, радости, добра, Быть веселыми всегда.

Гульсина Магафурова, д. Юлбарс.

389. любимого мужа отца, зятя **Флюра Фазулловича Утмишева** с 30-летием.

Пусть сбудутся желания твои И сокровенные мечты, Для этого нужно здоровье — Его-то и пожелаем мы.

Жена Альбина, дочь **Розалия** и **Алчиновы**, с.с. Акъяр, Юлдыбай.

Гульнара и **Ильнури** Поздравляем Вас с днем бракосочетания. Желаем вам крепкого здоровья, любви, семейного счастья.

С наилучшими пожеланиями коллектив реанимационного отделения ЦРБ.

332. дорогого сына **Флюра Фазулловича Утмишева** с 30-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в работе.

Отец, мать, брат **Динар**.

Отдел образования администрации и Центр занятости населения Хайбуллинского района организуют обучение и аттестацию операторов газовых котельных. Начало занятий 29 марта в 10.00 часов в актовом зале Акъярской СОШ №2. Справки по телефонам 2-17-64 (РОО), 2-11-43 (Центр занятости).

3 АПРЕЛЯ проводится турнир по шахматам среди мужчин и женщин на личном первенство района. Турнир проводится в здании кинотеатра. Начало в 10.00 часов. Федерация по шахматам.

ХАЙБУЛЛИНСКОЕ МУП «СЕЛЬХОЗХИМИЯ» производит ремонт двигателей, КПП, ходовой части автомобилей УАЗ, ВАЗ-01, 07 «классика».

9 АПРЕЛЯ в г. Магнитогорск ДК «Строителей» (ул. Московская, 17), 11 АПРЕЛЯ в г. Баймаке, в районном ДК (пр. С. Юлаева, 34) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук **ТРУСКАЛОВ В.В.** проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безрецидивных для здоровья и психики методов от алкогольной зависимости в 11.00 часов, 1000 рублей (Безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет); табакокурения (не курить сутки) — в 11.00 часов, 600 рублей; избыточного веса (желательно 12-часовое голодание) в 10.00 часов, 600 рублей. Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, последующий контроль. Лицензия 2569 от 5.04.2000 г. МДКЗ

8 АПРЕЛЯ в 13.00 часов в поликлинике наркоспандера г. Сибай (ул. Суворова, 3/1) врач психиатр-нарколог высшей категории **ТУЛЯКОВ Д.А.** проводит индивидуальное кодирование и программирование от 1 до 5 лет алкогольной зависимости (800 руб), табакокурения (700 руб), включая акупунктурное программирование (медиаппаратура), спецвзросло, эмоционально-стрессовую психотерапию по Довженко на татарском, башкирском и русском языках. Перед сеансом инструктаж, консультация. Контроль, эффективность.



Понедельник, 29 марта

Первый канал
06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.05 Триммер "Бессонница"
11.30 Мультсериал
11.40 "Следствие ведет Колобков"
12.20 Детектив "О друзьях-товарищах"

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Местное время
08.45 Комедийный боевик "Час пик"

БСТ

07.00, 08.05 "Салам"
08.00, 19.00 Новости
08.45 Мультфильм
09.00 Чемпионат России по волейболу

Вторник, 30 марта

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.05, 21.30 "Улицы разбитых фонарей-5"

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ - Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

нарей"
10.10, 19.00 "Клон"
11.20 Мультсериал
11.40 Дисней-клуб
12.20 Фильм "О друзьях-товарищах"

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Местное время
08.45 Комедийный боевик "Час пик"

БСТ

07.00, 08.05 "Салам"
08.00, 09.00, 19.00 Новости
08.45 Мультфильм
09.20 Фильм-детям "Аленький цветочек"

Среда, 31 марта

Первый канал
06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Улицы разбитых фонарей-5"

16.20 "Угадай мелодию"
16.50 "Большая стирка"
18.00 "Вечерние новости"
18.25 "Просто смех!"
19.00 "Клон"
21.00 "Время"

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Местное время
08.45 Комедийный боевик "Час пик"

БСТ

07.00, 08.05 "Салам"
08.00, 09.00, 19.00 Новости
08.50 Мультфильм
09.20 Чемпионат России по баскетболу

Четверг, 1 апреля

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.05 "Улицы разбитых фонарей-5"

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"

06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
08.45 "Небо и земля"
09.50 "Короткое замыкание"
10.45 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести-Башкортостан

БСТ

07.00, 08.05 "Салам"
08.00, 09.00, 19.00 Новости
08.45 Мультфильм
09.20 "Ак тирак, кук тирак"

Пятница, 2 апреля

Первый канал
06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.05 "Улицы разбитых фонарей-5"

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Местное время

20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
20.55 Юбилейный концерт Владимира Винокура
00.00 "Криминальный квартет". Боевик

БСТ

07.00, 08.05 "Салам"
08.00, 09.00, 19.00 Новости
08.45 Мультфильм
09.20 "Золотая цепь". Фильм

Суббота, 3 апреля

Первый канал
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
06.10 "Все путешествия команды Кусто"
07.00 "По семейным обстоятельствам", 1-я серия

БТВ-РТР

05.55 "Обыкновенный человек". Комедия
07.30 Мультсериал
07.45 "Золотой клон"
08.05 "Русское лото"

БСТ

08.00 "Салам"
09.40 Погода Башкортостана

09.45 Мультфильм
10.10 "Аулак"
11.00 "Здорово!"
11.20 Спектакль
14.00 "Алло! Смените!"
15.50 Мультсериал
16.30 "Узман"

Воскресенье, 4 апреля

Первый канал
06.00, 10.00, 12.00, 21.00 Новости
06.10 "Все путешествия команды Кусто"
07.00 "По семейным обстоятельствам", 2-я серия

БТВ-РТР

05.50 "Синбад и глаз тигра". Приключения
07.30 Мультсериал
07.45 "Мир на грани"
08.10 "Военная программа" Александра Сладкова

БСТ

08.00 "Доброе утро". Концерт
08.25 Погода Башкортостана
08.30 Мультфильм
09.00 "Мужчина-русалка". Худ.фильм

Индекс 50733. Тираж: 4073 - на русском языке, 2231 - на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 158. Время подписания в печать - 17.00 ч. Подписано в печать - 15.00 час.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.